
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 ПОМОЩНИК ЛОГИСТА, 30 000 ГРН.

 2 березня    Місто: Київ

Вік: 21 рік
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: HR, управління персоналом, Логістика, доставка, склад, Робота без кваліфікації

Досвід роботи

Фахівець з логістики
Ukrlandfarming PLC (АПК (Агропромисловий комплекс)), Київ
03.2023 − 10.2023 (7 місяців)

Обов'язки:

Ведення рейсів у системі 1с. Відображення інформації у таблицях Exel. Підтримка та допомога водію у вирішенні
питань. Супровід водія на місце завантаження та доведення до вивантаження. Вибір оптимального маршруту
доставки вантажу. Робота із документацією, накладними. Робота з перевезенням швидкопсувних і температурних
вантажів.

Працівник закладу
МакДональдз Юкрейн ЛТД, ПІІ Київ
02.2023 − 02.2024 (1 рік )

Освіта

Державний університет інфраструктури та технологій (Київ)
Спеціальність: Транспортні Технології на морському
повна вища, 09.2022 − 10.2024 (2 роки )

Харківський державний автомобільно-дорожній коледж (Харків)
Спеціальність: Обслуговування та ремонт двигунів
середньо-спеціальна, 09.2018 − 09.2022 (4 роки )

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Свободное владение компьютерными программами.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я — відповідальний та цілеспрямований професіонал, готовий повністю
віддаватися справі та досягати поставлених цілей. Маю лідерські якості і вмію ефективно керувати командою,
створюючи атмосферу взаєморозуміння та поваги. Завжди відкритий до конструктивної критики та нових ідей, але
водночас очікую взаємної поваги та професіоналізму від оточуючих. Стремлюсь до високої якості роботи і завжди
готовий зробити додаткові зусилля для досягнення загального успіху. Граю на гітарі, вивчаю англійську мову,
відвідую спортивний зал.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу на правому березі, недалеко від метро. Гарний
колектив, розуміючі керівники. Мільйон вимог за 5 тисяч на місяць - проходимо повз.

https://jobs.ua/resume/kiev
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